[image: image1.png]EI Plan Direstor de I Intranct define, entre ofras cosas, un corjunto de sistemas de informasion a los que
denomina Areas de Conexion (AC), de las cuales existe una por cada Departamento Ministerial, y uns
Red Troncal que interconceta todas ellas. Ademés para conectar a ofras adminisiraciones distintas de la
AGE existe lo que se conoce como Centro de Acceso Remoto (CAR)

La Jofe de Area de la Intranet Administrativa.recibe ¢l mandato del Director General de coneciar a 27
Ventanillas Unicas Empresariales (VUES) a través del CAR para lo cual le plantea a Vd. como Analista
de Sistemas de ese drea una serie de cuestiones técnicas que dobe resolvor para que el proyecto tenga
éxito. Para el le proporcion a V. Ia informacion con la que cuenta:

Las VUES residen en las Cdmaras de Comercio. Cada VUE cuenta con 6 funcionarios del MAP,
Seguridad Social y Agencia Tributaria y cada uno de ellos se conecta de forma independiente con
as RTC y X25

Es necesario disefiar el modelo de conectividad ms adecuado para racionalizar las comunicaciones
dela VUE climinando esos enlaces obsoletos.

En algunas VUES es posible utilizar el cableado estructurado de Ia Cimara de Comercio y en otras no
existe.

Las conexiones de las VUES con el CAR dcben ser fiables y scguras

La Tntranet Administrativa cuenta en el CAR con Ia red frame relay el operador TELEBT 4 traves
del cual deben encauzerse las conexiones de las VUES.

Se han realizado estudios sobre el pattén de trifico de una VUE tipo y se ha llegado a la conclusion
de que cada usuario trasmite una media de 16 Kbps y recibe una media de 24 Kbps. El nimero medio
de usuarios que estard transmitiendo/recibiendo simulténeamente ser de 3.





[image: image2.png] El operador TELEBT, en sus servicios frame relay, ofrece las siguientes clases de caudal en Kbps:
16,32, 48, 64, 128,256, 512, 1024, 1536 y 1984 Kbps y las siguientes velocidades de acceso (V) en
Kbps: 64, 128, 256, 512y 1984,




[image: image3.png]3) Con el patrén de trifico que le ha proporcionado su Jefe de Area y en base a los servicios
proporcionados por el operador, indique cudl deber ser el CIR (Committed Information Rate)
¥la velocidad de transmision de la linea (V) en el extremo de cada VUE.

) CIR=48 Kbps, V=48 Kbps.
b) CIR=16 Kbps, Vi=48 Kbps.
©) CIR=48 Kbps, V=64 Kbps.
d) CIR=64 Kbps, V=64 Kbps.
€ CIR=64 Kbps, V=128 Kbps.





dirección usuario-red 16 Kbit/s como son 3 = 48 Kbit/s

dirección red-usuario 24 Kbit/s como son 3 = 72 Kbit/s

Pensaremos asociar el CIR que va hacia la red luego en este caso es de 48 Kbit/s en las VUEs y 27 x 72 Kbit/s en el CAR.

la velocidad de la línea tiene que ser como mínimo superior o igual a cualquier CIR luego la velocidad de la línea en la VUE debe ser de 128 Kbit/s y el CIR exacto de 48 Kbit/s como esta solución no figura se asocia la más próxima y que cumple la e).
Respuesta 3e 
[image: image4.png]4) Andlogamente indique c6mo dimensionar el extremo del CAR.
a) CIR=128 Kbps, Vt=1984 Kbps.
b) CIR=72 Kbps, Vi=1984 Kbps.
) CIR=24 Kbps, Vi=2048 Kbps.
d) CIR=128 Kbps, Vi=2048 Kbps.
) CIR=64 Kbps, Vi=2048 Kbps.





El concepto de CVP (Canal Virtual Permanente) es un camino lógico entre origen y destino e independiente. Por lo tanto en origen habrá 27 CVP que deben ser capaces de mantener una velocidad sostenida con la red 27 x 72 Kbit/s = 1944 Kbit/s, si es cierto que la contratación con las operadoras en el centro de la estrella no suele ser la suma exacta de los CIRs ya que suponen que estadísticamente no coinciden en el tiempo pero lo que considero no es normal las respuestas sugeridas. Es demasiada diferencia entre 1944 Kbit/s teóricos a 72/128 Kbit/s propuestos. Considero que lo normal en este caso hubiera sido la velocidad (Vt) de 2048 Kbit/s para aprovechar EIR, pero es curioso esta velocidad no figura en el enunciado luego se puede descartar esta opción por no ser una velocidad propuesta en el enunciado y quedarían la a) o la b). Ya que ninguna es correcta la menos incorrecta es la a) la exacta es CIR = 27 x 72 Kbit/s 
La respuesta es CIR = 27 x 72 Kbit/s Vt = 1984 Kbit/s, y aunque creo que como las operadoras consideran que no se da el solape en el tiempo otra solución podría haber sido: CIR 1024 o 1536  Kbit/s aprovechar el EIR y velocidad de línea 1984 Kbit/s o 2048 Kbit/s si la ofreciesen.
[image: image5.png]%) iCudntos DLCTs (Data Link Connection Identifier) se van a necesitar para los 27 CVPs de las
VUEs?.
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) ninguno.




Solución la c)
